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Vi fick besök av vår kommunikatör Ada och beslutade om en ny mall för dessa 
mötessammanfattningar som du läser nu. Sammanfattningarna kommer framöver 
även laddas upp på hemsidan här! De kommer dessutom att spridas på RKUF:s 
Instagram som du kan följa här!

Vad hände under mötet?

Vi beslutade om

Detta är på gång
Under mötet planerade vi agendan för MOVE 2023 som tar plats i Kungälv 17-19 
november. Vi vill uppmana alla som är intresserade att anmäla sig här senast 20 
oktober. Hoppas vi ses där! 

Vi fick dessutom en uppdatering av vår kommunikatör Ada gällande ny merch. 
Nya RKUF-produkter är framtagna och kommer kunna beställas snart!

Dessutom…
Fick vi besök av nationella valberedningen som presenterade sig, informerade om 
deras arbete hittills och lyssnade in på några av våra diskussionspunkter.

Tog vi del av en halvårsuppdatering av vår generalsekreterare Angela där status 
kring alla lokalföreningar och verksamheter rapporterades. Vi har under första 
halvan av 2023 bland annat serverat hela 4905 frukostar genom våra 
frukostklubbar! Helt otroligt!

Vi har utvärderat medlemskampanjen som genomfördes 12 april-17 maj. 
Tillsammans rekryterade vi 363 nya medlemmar – fler än både 2021 och 2022 
tillsammans! Vill din lokalförening ha hjälp att rekrytera medlemmar och 
engagerade? Hör av er till er kontaktperson i förbundsstyrelsen! 

Vi genomförde en workshop om att leda med våra sju grundprinciper som kompass 
och hur vi använder dem i praktiken.

Vi gästades av Lucia Chocarro Martinez, ordförande för rödakors- och 
rödahalvmånerörelsens Europeiska och Centralasiatiska ungdomsnätverk, och 
genomförde en workshop om vårt internationella arbete.

https://www.rkuf.se/foreningshandboken/forbundsstyrelsemoten/
https://www.instagram.com/roda_korsets_ungdomsforbund/
https://www.rkuf.se/engagera-dig/MOVE/


Vi i förbundsstyrelsen leder Röda Korsets Ungdomsförbund på nationell nivå mellan 

Riksårsmötena (RÅM) och ansvarar för att genomföra beslut som organisationens 

medlemmar har fattat. Till vår hjälp har vi anställd personal som leds av vår 

generalsekreterare. 

Förbundsstyrelsen har möte ungefär en gång i månaden. Inför varje möte skickar 

personalen, ordförande och ledamöter i förbundsstyrelsen in olika underlag 

(rapporter) om saker som hela styrelsen behöver diskutera, fatta beslut om eller bara 

känna till. På mötet går vi igenom underlagen och bestämmer hur vi ska gå vidare.

Ofta ger vi personalen i uppdrag att genomföra det vi har beslutat om. Allt som 

personalen arbetar med grundar sig alltså på förbundsstyrelsens beslut. Andra saker 

arbetar förbundsstyrelsen vidare med själva i arbetsgrupper.

Vid intresse kan förbundsstyrelsens mötesprotokoll begäras ut genom att skicka ett 

mejl till forbundsstyrelsen@redcross.se 

Kärlek och respekt, 
Li Nester, Förbundsordförande 
Sam Nissander, Vice Ordförande
Hanna Adner Brenden, Vice Ordförande
Aliki Cavelier Bizas, Ledamot
Anna Nauclér, Ledamot
Beatrice Rahimi, Ledamot
Felicia Svensson Calleja, Ledamot
Julia Cockin Wöhlk, Ledamot
Matilda Holmberg, Ledamot
Tamar Khatchadourian, Ledamot

Så funkar våra styrelsemöten!
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